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 „Sněženky“. Každou zimu se těšíme na jaro, je 
pro nás začátkem období květů, sluníčka, které 
již umí zahřát. Sněženky jsou jedny z prvních 
květin, které nás vítají. 
 
I NA MALÝCH ŠKOLÁCH A ŠKOLIČKÁCH SE POŘÁD 
NĚCO DĚJE. Takovým příkladem je ZŠ a MŠ 
Bruzovice, kde se děti opravdu nenudí a mají 
zpestření nejen mimo vyučování, ale také přímo 
výuku. 
V březnu jsme měli jako každoročně Týden 
zdraví. V pondělí si děti zopakovaly pravidla 
silničního provozu a formou hry si procvičily 
správné chování na silnici. K upevnění těchto 
znalostí použily didaktickou pomůcku “Dopravní 
hřiště“, pomocí které, řešily modelové dopravní 
situace. Středa byla ve znamení “Zdravých 
zubů“. Děti řešily úkoly v metodických listech a 
každý žák dostal soutěžní kartičku s možností 
výhry. Následující den děti vyrazily do přírody. 
Společně s panem Karbanem (myslivec) se 
vydaly hledat podzemní vodu. Každý si mohl 
vyzkoušet, jak funguje hledání vody pomocí 
kovových proutků. Na závěr povedené vycházky 
se děti mohly podívat do Petrova statku 
(chráněná památka v Bruzovicích), kde mohly 
vidět starodávnou pec, chlévy a ovečky 
s jehňátky. Týden jsme zakončili zdravou tečkou. 
Žáci si připravili chutnou svačinku z ovoce a 
zeleniny. Také paní kuchařky se podílely na 

zdravém týdnu a každý den nám připravovaly 
chutné, zdravé a nevšední pokrmy. 

Mgr. Jana Krátká, ředitelka školy 
 
NEZAPOMÍNEJTE NA PRAVIDELNÉ ČISTĚNÍ KOMÍNU A 
VYBÍRÁNÍ SAZÍ Zásady požární bezpečnosti při 
provozu komínů a spotřebičů paliv jsou obsaženy 
v nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách 
požární bezpečnosti při provozu komínů, 
kouřovodů a spotřebičů paliv, které nabylo 
účinnosti 1. ledna 2011. Před samotným 
uvedením spalinové cesty (tj. komína a 
kouřovodu) do provozu nebo po každé stavební 
úpravě komína, před výměnou nebo novou 
instalací spotřebiče i po komínovém požáru je 
povinností majitele nemovitosti zajistit revizi 
spalinové cesty, kterou provádí odborně 
způsobilá osoba, která je držitelem 
živnostenského oprávnění v oboru kominictví tj. 
kominík.  

Majitel nemovitosti je také povinen zajistit 
vyčištění spalinové cesty u spotřebičů na 
pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW při 
celoročním provozu 3x ročně a při sezónním 
provozu 2x ročně. U spotřebičů do zmíněných 
50 kW včetně lze provádět čištění spalinové cesty 
svépomocí, přesto je lepší spolehnout se na 
odborníky - kominíky. Dále je povinností majitele 
nemovitosti u spotřebičů na pevná paliva zajistit 



kontrolu spalinové cesty, a to 1 x ročně, 
kterou rovněž provádí kominík. O provedené 
revizi, čištění nebo kontrole spalinové cesty musí 
kominík vyhotovit písemnou zprávu. Rovněž 
při instalaci a provozování krbových vložek a 
kamen je nutné dodržovat zásady požární 
ochrany, protože špatně instalovaný krb může 
být zvlášť v dřevostavbách velmi nebezpečný.  
Dne 1.2.2012 cca v 02:00 hod došlo k požáru 
rodinného domu ve Frýdlantu Nové Dědině, kdy 
tento dům byl požárem zcela zničen a majiteli 
vznikla škoda 2.500.000,- Kč. Příčinou požáru 
byla prasklina v komínovém plášti. K dalšímu 
požáru, kde se škoda vyšplhala na 2.500.000  
Kč,- vyjížděli hasiči do Rychaltic dne 1.2.2012 
cca ve 12.00 hod. Příčina požáru bylo špatné 
napojení kouřovodu do komínového tělesa. 
  
SENIOŘI, ŽIJTE NAPLNO, UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
ČEKÁ NA VÁS. Vyberte si z programů: cestování 
po britských ostrovech napříč stoletími, literární 
skvosty a novinky v tvorbě českých a světových 
autorů, minulost a současnost češtiny a další. 
Setkejte se s vašimi vrstevníky v Ostravě. 
Kontakt: tel. 734 355 862, Centrum dalšího 
vzdělávání Pedagogická fakulta, Ostravská 
univerzita v Ostravě, Fráni Šrámka 3, 709 00 
Ostrava, e-mail: filip.goszler@osu.cz 
 
FRÝDECKÁ SKLÁDKA ROZŠIŘUJE OD 1.4.2012 
SLUŽBY KOMPOSTÁRNY o nabídku prodávaných 
materiálů. Jde o mulčovací kůru, okrasný kačírek, 
písek a štěrk. Jsou to materiály, které souvisí 
s údržbou zahrad …  
 

RESTAURACE U VRBY JE OD 1.4.2012 PRONAJATÁ 
NOVÉMU NÁJEMCI, KTERÝ NEBUDE provozovat 
hostinskou činnost. K akcím bude nutno využívat 
především kulturní zařízení, kterým je 
„Myslivecká chata“, v letním období nově 
postavené kulturní centrum. Po ukončení 
rekonstrukce budovy OÚ bude vhodná pro určité 
typy akcí společenská místnost.  

Březnový soumrak v centru obce, příležitost pro 
chvilku klidu … 
 

NEZNÁMY NESPOKOJENÝ OBČAN ROZŠÍŘIL DO 

VĚTŠINY DOMÁCNOSTÍ, NA ZÁSTAVKY I DO SOUSEDNÍ 
OBCE SEDLIŠTĚ jistou informací … Uvedenou 
informaci si dovoluji doplnit: 
Jedná se o problematiku okolo zjišťovacího řízení 
záměru „Výroba aktivních farmaceutických 
ingrediencí (API)“. 
* Informace byla vyvěšená na úřední desce obce 
od 27.2.2012 fyzický i elektronický, měla na ni 
být 15 dnů, tj. do 13.3.2012. Byla vyvěšená déle, 
než je požadováno, elektronická verze byla sňatá 
po zasedání zastupitelstva obce společně 
s pozvánkou na ZO, písemná verze byla 
vystavená dokonce do 28.3.2012, i když to již 
nemělo praktický význam. 
* Bruzovský občasník je občasník, vychází 
nepravidelně a je v místě neobvyklé a technický 
nemožné zveřejňovat v něm všechny informace 
z úřední desky. To by musel vycházet 3x za 
měsíc. Patřičné informace jsou na úřední desce 
15 a více dní (mimo svolání ZO), každý si sám 
zvolí četnost sledování ... 
* Firma GNB chem, a.s. Praha je v Bruzovicích 
v areálu bývalého zemědělského družstva naproti 
„Dorsportu“ již cca 20 let (na budovu je přístavba 

„šití Křivková“). Na našem webu je o ni stručná 
informace po celou dobu stávající úpravy www: 
http://www.bruzovice.cz/index.php?akce=linky  
Budova je udržovaná. Zhruba před 2 léty jsem 
viděl interiér, který na mne působil překvapivě 
čistě, jedná se velmi udržované prostředí, vyrábí 
se tam prášky na léčení. Není mi známo, že by se 
tam balily léky, vyrábějí se zde „základy“ na 
míchání léků, které se následně lisuji, ale to již 
ne zde.   
*Mám za to, že nejde o profit jedince. Firma je 
akciovou společností, pracují tam i naší občané, 
není mi známo, že by byla firmou „problémovou“, 
podpořila, jako i řada dalších, plesovou sezonu, 
nikdo si na ní nestěžuje, … 
* Nejsem chemik, ale vím, že do chemických 
vzorečků se dá přeložit vše, obsah žumpy, 
septiku, kouř z komína … věci mají svůj řád, 
výroba léku má své pravidla, ty jsou a měla by 
být kontrolovaná, dle nich je výroba posuzovaná 
a povolovaná.  
 
PŘEJI VÁM, VÁŽENÍ OBČANÉ, PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ 
VELIKONOČNÍCH SVÁTKŮ. Ing. Antonín Kwaczek, 
starosta obce. 

Bruzovský občasník vydal OÚ Bruzovice 30.března 2012. 


